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Проблема забезпечення високого рівня адекватності моделей в 

біосистемах ускладнена тим, що реальні процеси і об'єкти переважно є 

нестаціонарними, тоді як теорія і практика їх моделювання все ще орієнтована 

на стаціонарні процеси та спрощені електричні моделі, орієнтовані на кола зі 

сталими або змінними параметрами. 

Клас нестаціонарних випадкових процесів являє собою найбільш 

загальну і складну імовірнісну модель випадкового явища. Нестаціонарні 

випадкові процеси можна розділити на процеси з повільними нестаціонарними 

змінами, процеси встановлення, процеси зі стаціонарними приростами і 

періодично нестаціонарні випадкові процеси [1]. 

Шляхом аналізу відомих математичних моделей електроміографічних 

(ЕМГ) сигналів встановлено, що адекватна фізичній природі таких сигналів 

математична модель повинна враховувати коливну структуру цих сигналів, а 

адекватна поставленій задачі ідентифікації окремих рухів м’язів математична 

модель повинна враховувати випадкову складову ЕМГ сигналів та мати засоби 

оцінювання змін у часово-фазовій структурі цих сигналів [2 - 3].  

Використання детерміністського підходу до задачі математичного 

моделювання ЕМГ сигналів не є коректним, оскільки сигнал характеризується 

значною варіативністю, неповторністю, що можна адекватно описати лише з 

використанням стохастичного підходу. Крім цього, необхідно, щоб 

математична модель враховувала часово-фазову структуру ЕМГ сигналів, 

Модель також повинна описувати часову структуру ЕМГ сигналів. 

Якість результатів опрацювання ЕМГ сигналів та їх фізична інтерпретація 

визначається методами опрацювання, які в стою чергу визначаються 

математичною моделлю ЕМГ сигналів, яка повинна бути адекватною фізичній 

природі цих сигналів та задачі діагностики функціонального стану м’язів, 

оскільки від адекватності математичної моделі будуть залежати власне 

результати опрацювання та їх медична інтерпретація. 
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